
Милорад Пуповац: Неопходан хитан састанак са српским државним врхом, на коме би се размотрили последњи инциденти и однос према Србима у Хрватској
четвртак, 14 септембар 2017 10:00

Председник Српског националног већа Милорад Пуповац изјавио је да се нада хитном
разговору са српским државним врхом, на којем би се разматрали последњи инциденти
и однос према Србима у Хрватској, након поновог паљења српског недељника "Новости"
у центру Загреба.

  

  

Пуповац је изразио очекивање да би до разговора могло да дође након повратка
председника Србије Александра Вучића из Њујорка, рекао је он за РТС.

  

"У Хрватској је нажалост постало нормално да они који говоре језиком мржње и шире је
према Србима и њиховим институцијама, који стварају атмосферу насиља, сада оптужују
нас да смо ти који ширимо не само мржњу него и тероризам", рекао је Пуповац за
београдске Новости.
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Вандализам и насиље пред седиштем СНВ у Загребу се одвијају несметано и без
санкција, указао је и додао да је постало нормално да се новине, и то једне од
најутицанијих и најцењенијих у региону, пале на улицама, и то мора да се заустави.

  

Пуповац је за РТС рекао да је потребно одржавати редовне консултације о положају
Срба у Хрватској и са владом у Загребу и са владом у Београду како не би било
"неспоразума о томе шта се догађа и како положај Срба у Хрватској, чак и када га
оптерећују овакви тешки инициденти, не би озбиљније и дугорочније нарушавали односе
између Загреба и Београда".

  

Он је нагласио да је Српско национално веће у више наврата подносило пријаве
државном тужилаштву Хрватске и обраћало се полицији.

  

"Нажалост, као што видите, неке радње и неки инициденти се понављају. Не мислимо да
треба да вршимо притисак, нити на полицијске, нити на правосудне органе, али мислимо
да се закони морају спроводити и примењивати, да државне инситуције, по службеној
дужности, ако не већ по нашим пријавама, треба да предузимају оно на шта их закон
обавезује, када се суочавамо са говором мржње, позивима на насиље и ометања рада
мањинских институција и ширења страха унутар српске заједнице", рекао је Пуповац.

  

Председник Аутохтоне Хрватске странке права јуче је други пут за десет дана палио
недељник Новости у центру Загреба.

  

Овог пута горела су два примерка новина преко чијих насловница су биле залепљене
поруке "Иди, бре, па се лечи" и "Лепо горе лепе новине".

  

(Новости, Агенције)
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